



# FRANCUSKA

# DVORCI LOARE

Dolina zamkova, istorije, sjajnog vina, sireva i čudesnih priča...Vedrina raskošnih velelepnih dvoraca, koji oslikavaju glamurozni aristokratski život vekovima unazad, nalazi se na samoj Loari i njenim pritokama Šer i Indre. U periodu od 10 do 15 veka u dolini Loare niklo je na stotine dvoraca, palata i letnjikovaca u bajkovitom ambijentu. Zahvaljujući romantičnim pejzažima, čitava dolina nosi naziv bašta Francuske. U bašti Francuske nalaze se jedni od najpoznatijih dvoraca, poput Aze le Ridoa, Šinona, Šenonsoa, Amboaza, Šambora... Iza zidova ovih veličanstvenih zdanja kriju se bezbrojne priče o vlasnicima, gostima, kraljevima, kraljicama... Čitava jedna istorija!

## PROGRAM 8 dana / 5 noćenja

**VIVA OBILASCI:** *Lion – Tur – Aze le Rido – Šinon – D'Ise – Šenonso – Amboaz – Šambor – Jezero Garda*

### VIVA PROGRAM PUTOVANJA:

#### 1. dan BEOGRAD

Polazak iz Beograda u popodnevnom satima sa glavne autobuske stanice (BAS-a). Putovanje preko Hrvatske i Slovenije. Kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti. Noćna vožnja.

#### 2. dan LION

Dnevna vožnja preko Italije. Dolazak u Lion u popodnevnom satima. Smeštaj u hotel u regiji grada. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. **Noćenje.**

#### 3. dan LION – DOLINA LOARE

**Doručak.** Odjava iz hotela i odlazak do istorijskog centra Liona. Kraći organizovani obilazak grada uz razgledanje: trg Belekur na ostrvu koje se nalazi između reka Saone i Rone, most Bonaparta preko reke Saone, katedrala Sv. Jovana iz 12. veka sa veličanstvenom gotskom fasadom, Opera sa neobičnom kupolom, Gradska kuća, veličanstvena fontana Bartoldi... Slobodno vreme za individualne aktivnosti uz preporuku da se obavezno poseti kvart starog dela grada po imenu „Croix-Rousse“. Polazak ka Dolini Loare. Putovanje preko živopisnog Overnja ka oblasti Loare. Dolazak u večernjim satima i smeštaj u hotel. **Noćenje.**

#### 4. dan DVORCI LOARE I / AZE LE RIDO – ŠINON – D'ISE

**Doručak.** Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja celodnevnog izleta Dvorci Loare I. Poseta dvorca Aze le Rido, jednog od najvoljenijih i najbajkovitijih dvoraca Loare. Ovaj dvorac na vodi, utemeljen je na ostrvcu reke Indre. Renesansno zdanje zrači belinom i svetlošću koja se prelama i reflektuje u vodi. Balzak mu je dodelio epitet „brušeni dijamant u reci Indri“. Slobodno vreme za individualnu posetu dvorcu. Nastavak putovanja do malog idiličnog seoca Šinon koje u svojim krivudavim uličicama krije prelepe prodavnice, barove i restorančice sa pravim francuskim duhom. Slobodno vreme za ručak i individualnu posetu dvorca Šinon koji predstavlja najveću atrakciju grada, nad kojim dominira poput utvrđenja. Odlazak do obližnjeg šatoa D'Ise. Vrlo je moguće da je Šarl Pero baš ovaj dvorac i obližnje usnulo selo imao na umu kada je pisao svoju „Uspavanu lepoticu“.

U pojedinim odajama postavljene su voštane figure, obučene u autentičnu odeću, koje u izvesnoj meri oslikavaju život kakav je nekada bio. Skupoceni nameštaj, bogata kolekcija oružja i stare zidne tapete čine enterijer ovog uspavanog dvorca. Povratak u hotel. **Noćenje.**

#### **5. dan DVORCI LOARE II / ŠENONSO – AMBOAZ – KLO-LISE - ŠAMBOR**

**Doručak.** Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja celodnevnog fakultativnog izleta Dvorci Loare II. Odlazak do dvorca Šenonso, „najromantičnijeg“ dvorca u dolini Loare. Nazivaju ga i damski dvorac, s' obzirom da su kroz istoriju većinom žene odlučivale o njegovoj sudbini. Anri II poklonio je dvorac svojoj ljubavnici Dajani od Poatjea, čijem ukusu je prilagođen izgled dvorca. Nakon Anrijeve smrti, Anrijeva žena Katarina Mediči proteruje iz dvorca Dajanu, i pretvara ga u svoj letnjikovac. Poseta dvorcu i slobodno vreme. Nastavak putovanja do bajkovitog gradića Amboaz. Poseta dvorcu Amboaz, nekadašnjoj rezidenciji francuske dinastije Valoa. U ovom dvorcu je kralj Fransoa sreo Leonarda i dao mu obližnji letnjikovac Klo-lise na korišćenje u kojem je veliki maestro pravio svoje čuvene mašine. Sam letnjikovac se može takođe posetiti i nalazi se nedaleko od dvorca Amboaz. Poseta Amboazu uključuje i ulaznicu za dvorac Amboaz u kojem se u kapeli Sen Ibera nalazi grob Leonarda da Vinčija. Slobodno vreme za ručak. Nastavak putovanja do dvorca Šambor, uz Šenonso, najposećenijeg dvorca Loare. Najveći dvorac doline Loare, predstavlja jedan od najupečatljivijih primera renesansne arhitekture. Izgrađen je kao lovačka kuća francuskog kralja Fransoa I. Dvorac ima 6 ogromnih kula, 440 odaja, 365 kamina i 84 stepeništa i predstavlja pravi arhitektonski delirijum. Vrhunac arhitektonskih rešenja je sumanuto stepenište u obliku dvostruke spirale, gde ljudi mogu ležerno da se penju i silaze, a da se pritom ne sretnu. Šambor je okružen parkovima površine 50 km2 kojima slobodno tumaraju jeleni i divlje svinje. Povratak u hotel. **Noćenje.**

#### **6. dan TUR - BLOA**

**Doručak.** Nakon doručka odjava iz hotela i odlazak do centra grada Tur koji predstavlja jedan od najlepših gradova doline Loare. Kraći obilazak istorijskog centra grada uz šetnju preko prelepog trga Plumero i ulice Kolber do katedrale Sv. Gasijana. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Mogućnost fakultativnog odlaska do gradića Bloa vozom. U ovom gradu se nalazi još jedan dvorac vredan posete, a sam grad Bloa predstavlja jedan od najživopisnijih u dolini Loare. Polazak ka Italiji iz Tura. Noćna vožnja preko Liona, Torina i Milana.

#### **7. dan JEZERO GARDA - SIRMIONE**

Dolazak na jezero Garda u prepodnevnom satima. Poseta mestu Sirmione, najlepšeg mesta na obali poznatog alpskog jezera. Sirmione poseduje izuzetno slikovite srednjovekovne ulice i staru tvrđavu na vrhu poluostrva sa kojeg se pruža prelep pogled na jezero i Alpe u pozadini. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Odlazak u hotel i smeštaj u regiji Garde. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. **Noćenje.**

#### **8. dan GARDA – BEOGRAD**

**Doručak.** Odjava iz hotela i polazak za Beograd. Putovanje preko Verone, Venecije, Trsta i dalje preko Slovenije i Hrvatske. Povratak u Beograd u kasnim noćnim satima (oko ponoći).

**Kraj usluga.**

## **VIVA CENA :**

Paket aranžman / autobuski prevoz, smeštaj i obilasci

<b>Opis</b>		<b>Termin putovanja</b>	<b>Hotel</b>	<b>Ukupna cena po osobi</b>
<b>Dan rada</b>	8 dana	<b>30.04 – 07.05.2025.</b>	Hotel 3*	<b>Specijalna ponuda</b>
				<b>389€</b>
Proleće	8 dana	<b>23.05 – 30.05.2025.</b>	Hotel 3*	<b>419€</b>
				<b>Specijalna ponuda</b>
Leto	8 dana	<b>15.08 – 22.08.2025.</b>	Hotel 3*	<b>389€</b>
				<b>Specijalna ponuda</b>
				<b>419€</b>

aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu **NBS** na dan uplate.

**Cena iz tabele je u evrima.**

### **CENA ARANŽMANA OBUHVATA:**

- prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio opremom)
- 5 noćenja sa doručkom (kontinentalni „buffet“ - samoposluživanje) u hotelima sa 3\* (1 noćenje u centru Liona, 3 noćenja u regiji Dolina Loare/Bloa, 1 noćenje u regiji Garde)
- smeštaj u 1/1, 1/2 sobe sa kupatilom (nema mogućnosti za trokrevetne sobe!)
- obilaski Liona, Tura i Sirmionea prema programu putovanja
- usluge vodiča
- organizacione troškove

### **CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- ulaznice i fakultativne izlete
- međunarodnog zdravstvenog osiguranja (**izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000€): 11 € (osobe od 19 – 74,99 god.), 7 € ( deca od 0 meseci – 18,99 god.), 21 € (osobe preko 75 god.)**)
- ostale nepomenute usluge
- gradsku komunalnu taksu u hotelima (Lion 2,4 € + Dolina Loare 2,2 € po osobi i noćenju + Garda 1 €)
- peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske stanice (BAS)

**NAPOMENA:** Svi autobuski polasci u organizaciji Turističke agencije VIVA TRAVEL odvijaju se sa glavne autobuske stanice u Beogradu ( BAS-a). Za ulazak na perone odakle polaze autobusi neophodno je imati peronsku kartu (stanični vaučer). Peronsku kartu (stanični vaučer) moguće je kupiti u turističkoj agenciji po ceni od 1.5€ po osobi (deca od 0-2 godine ne plaćaju stanični vaučer) ili direktno na šalterima BAS-a po ceni od 300,00 dinara po osobi .

### **CENE FAKULTATIVNIH IZLETA I ULAZNICA PO OSOBI (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 30 putnika deca od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno):**

- DVORCI LOARE I: Aze le Rido – Šinon – D'Ise sa uključenom ulaznicom za dvorac d'Ise – 50€
- DVORCI LOARE II: Šenonso – Amboaz – Klo-Lise – Šambor sa uključenim ulaznicama za dvorac Šenonso, dvorac Amboaz i dvorac Šambor – 50€
- Izlet vozom iz Tura do gradića Bloa – 30€

### **NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner.

**DOPLATA ZA 1/1 SOBU:** 40% od cene aranžmana

**DOPLATA ZA DODATNO SEDIŠTE U AUTOBUSU:** 120 € po osobi – NA UPIT

**DOPLATA ZA IZBOR SEDIŠTA U AUTOBUSU:** 50 € po osobi – NA UPIT

### **SOPSTVENI PREVOZ:**

- Ne postoji mogućnost umanjenja cene za sopstveni prevoz

### **POPUSTI:**

- deca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, nemaju ležaj u hotelu)
- deca od 2 – 12 godina u 1/2+1 sobi ostvaruju popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe.

### **OPIS I LOKACIJA HOTELA:**

Smeštaj je u Lionu, Blou i regiji Garda (Francuska i Italija) u hotelu u rangju 3\*. Hoteli iz ove ponude imaju restoran, a svaka soba ima tuš/WC i nalaze se na liniji gradskog prevoza. Smeštaj je navedenim hotelima do popune mesta. Viva Travel doo zadržava pravo zamene hotela sličnim hotelom iste ili više kategorije od navedenih hotela:

**HOTEL „IBIS LYON CENTRE PERRACHE“ 3\*\*\*, Lion** <https://www.accorhotels.com/gb/hotel-2751-ibis-lyon-centre-perrache/index.shtml>

Hotel se nalazi u centralnom delu Liona, u neposrednoj blizini stanice TGV „Perrache“. U neposrednoj blizini hotela nalazi se i nekoliko barova i restorana. Hotel je standardne „budget“ kategorije sa skromnim sadržajima i nivoom usluge.

Hotel poseduje recepciju, mali lobi, aperitiv bar, restoran za posluživanje obroka (doručak se servira tipa „continental buffet“ – skroman i jednoličan, kao što je to i uobičajeno u Francuskoj), WiFi konekciju.

Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV, centralni grejni sistem.

### **HOTEL „TOUR“ 3\*\*\*, Bloa** <https://tour-hotel-blois.fr/en/>

Hotel se nalazi u regiji grada Bloa, na samo 3 km od njegovog istorijskog centra, u srcu doline Loare.

Sadrži recepciju (zatvorena u periodu od 12-15h i tokom noćnih sati, posle 22h), salon za poslužnje doručka (standardan francuski kontinentalni doručak/kroasan, puter, džem), WiFi.

Sobe su komforne i lepo uređene, sa dva ležaja, dok su sobe sa pomodnim tredim ležajem ili na razvlačenje ili je treći ležaj na sprat. Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC, TV, centralni aklimatizaciono-grejni sistem.

### **HOTEL „MARASCHINA“ 3\*\*\*, Regija Garde** <http://www.maraschinahotel.it/>

Hotel se nalazi na ulasku u malom mestašcu San Benedeto di Laguna na jezeru Garda.

Hotel poseduje recepciju potvorenu 24 sata, lobi sa dnevnim boravkom, aperitiv bar, salon za poslužnje doručka, .

Sve sobe poseduju kupatilo sa tuš-WC, centralni grejno-aklimatizacioni sistem.

### **POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranžmana):**

- **OSTALA MESTA** – postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama, restoranima i motelima uz autoput **Beograd – Zagreb do graničnog prelaza Batrovci** (granica sa Hrvatskom)

### **NAČINI PLAĆANJA ARANŽMANA:**

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja
2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% u jednakim mesečnim ratama čekovima građana BEZ KAMATE najkasnije do:  
    Za polaske od 01.04. do 01.06.2025.....15.08.2025.  
    Za polaske od 01.06. do 01.10.2025.....15.12.2025.  
    Za polaske od 01.10. do 31.12.2025.....15.04.2026.
3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express)
4. 30% prilikom rezervacije, 20% do 10 dana pred put, a ostatak od 50% do 12 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za korisnike kreditnih platnih kartica Banke Inteza (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji Viva.

### **NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:**

- U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici [www.vivatravel.rs](http://www.vivatravel.rs)
- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata
- Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja
- U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi odobren popust u iznosu od 5 %.
- Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta. Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
- Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik smeštajnog objekta odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije.

### **OPŠTE NAPOMENE:**

- **Putnici su dužni da prilikom rezervacije aranžmana dostave ispravan broj mobilnog telefona.**
- **Organizator putovanja 2 dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom.**
- **Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, dužan je da kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku.**
- Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta
- Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...)
- U okviru razgledanja gradova ili lokaliteta navedenih u programima putovanja organizatora putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci unutrašnjosti javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.
- **Svaki komad prtljaga mora biti obeležen Viva obeleživačima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj telefona)**

- Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije
- Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)
- Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
- Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja, ukoliko roditelj ili jedno od roditelja ne putuje sa njima.
- Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi
- Svaka zemlja ima sopstvene propise kojima reguliše ulazak stranih državljana na svoju teritoriju. Propise o pasošu, vizama i zdravstvenim uverenjima širom sveta možete da proverite na IATA Travel Centre sajtu: [www.iatatravelcentre.com](http://www.iatatravelcentre.com).
- Svim putnicima savetujemo da se upoznaju sa propisima i uslovima za ulazak u zemlju u koju putuju na zvaničnim internet stranicama njihovih državnih organa ili na internet stranicama diplomatskih i konzularnih predstavništava zemlje. Putnici su dužni da pribave neophodna putna dokumenta i vize za sebe i svoju decu i da se pridržavaju svih propisa zemalja u koje putuju, iz kojih polaze ili kroz koje prolaze.
- Preporuka je, da se putnici sa novim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije.
- Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).
- Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije

#### **Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja**

Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br. 63/2021, kategorija A. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 7 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima

Cenovnik za Dvorce Loare ( Sezona 2025, autobus, 8 dana) br 5 od 13.03.2025.